
 
 

A duhen dorezuar PF te BV  
ne menyre elektronike?  

 
1.Ligji  9228 date 29.04.2004 “Per Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare”  kemi: 
 
Neni 3 Perkufizime 
Ne kuptim te ketij ligji, me termat e meposhtem nenkuptohet: 
5. "Njesi ekonomike" jane personat juridike dhe fizike, publike dhe private, me dhe 

pa qellim fitimprures, qe kryejne veprimtari dhe kane seli te perhershme ne Republiken e 
Shqiperise. 

Neni 5 Mbajtja e kontabilitetit 
Te gjitha njesite ekonomike e organizojne mbajtjen e kontabilitetit mbi bazen e 

parimeve dhe te metodave, qe percaktohen nga Keshilli Kombetar i Kontabilitetit. 
 

Konstatimi 1 – Nga sa me siper per mikronjesite, me xhiro 2-8 milion leke, kompetenca 
ligjore i kalon KKK me SKK 15  

 
2.Keshilli Kombetar i Kontabilitetit ne SKK 15 
14. Pasqyrat financiare duhet te paraqiten, te pakten çdo vit, siç kerkohet nga neni 14 i 

Ligjit nr. 9228, “Per kontabilitetin dhe pasqyrat financiare”.  
24. Perdoruesit kryesore te pasqyrave financiare te mikronjesive: 
        (d) Autoritetet tatimore:   Per vleresimin e detyrimeve tatimore; 
33. Pasqyrat financiare perpilohen dhe raportohen te pakten nje here ne vit.  
 
Kostatimi 2 – SKK si me siper, detyron jo vetem pergatitjen e PF, por dhe raportimin e 

tyre. 
 
3.Ligji 9632  Date 30.10.2006  “Per Sistemin e Taksave Vendore”, i  ndryshuar 
Neni 16  Deklarimi 
Çdo tatimpagues, subjekt i tatimit te thjeshtuar mbi fitimin e biznesit te vogel, me 

qarkullim nga 5 (pese) deri ne 8 (tete) milione leke, eshte i detyruar qe deri me 10 shkurt 
te vitit qe pason periudhen tatimore, te dorezoje nje deklarate vjetore tatimore, ku te 
jepen hollesisht te ardhurat gjithsej, shpenzimet e zbritshme, fitimi i tatueshem, tatimi per t’u 
paguar, si dhe çdo hollesi   tjeter e percaktuar me udhezim te Ministrit te Financave per 
plotesimin dhe dorezimin e deklarates tatimore vjetore. 

Detyrimin per paraqitjen e deklarates vjetore ne afatin e mesiperm e kane edhe te 
gjithe tatimpaguesit e tatimit te thjeshtuar mbi fitimin me qarkullim vjetor nga 0 (zero) deri 
ne 5 (pese) milione leke. Keta tatimpagues  e plotesojne kete deklarate sipas menyres se 
percaktuar ne udhezimin e Ministrit te Financave”. 

 



 
 

3.UMF  Nr. 25, date 16.12.2014   PER DISA SHTESA DHE NDRYSHIME NE 
UDHEZIMIN NR. 32, DATE 31.12.2013, “PER TATIMIN E THJESHTUAR MBI FITIMIN E 
BIZNESIT TE VOGEL”, TE NDRYSHUAR 

 “9. Deklarimi i tatimit te thjeshtuar mbi fitimin. 
9.1 Te gjithe tatimpaguesit, subjekte te tatimit te thjeshtuar mbi fitimin e biznesit te 

vogel, perfshire: tatimpaguesit qe realizojne qarkullim nga 2 deri ne 8 milione leke ne vit dhe 
tatimpaguesit qe realizojne qarkullim nga zero deri ne 2 milione leke ne vit jane te detyruar qe, 
brenda dates 10 shkurt te vitit pasardhes, te dorezojne formularin e “Deklarimit te tatimit te 
thjeshtuar mbi fitimin” per vitin raportues.  

Kostatimi 3 – Si ne ligj, ashtu edhe ne udhezimin per tatimin e thjeshtuar mbi fitimin, nuk 
permendet “Dorzimi i Pasqyrave Financiare te Biznesit te Vogel”. 

 
 4.VKM  Nr. 922, date 29.12.2014   Per Deklarimin elektronik 
 
1. Dorezimin e detyrueshem, vetem nepermjet formes elektronike, te deklaratave tatimore 

dhe te dokumenteve te tjera tatimore, objekt i ketij vendimi, me te cilat  nenkuptohen: 
a).Deklarata tatimore, ne kuptim te ketij vendimi jane :  
      iv) formulari i deklarimit te tatimit te thjeshtuar mbi fitimin; 
b).Dokumente tatimore, ne kuptim te ketij vendimi jane : 
      iii)  pasqyrat financiare vjetore, shenimet shpjeguese dhe tabelat shoqeruese 
2. Çdo tatimpagues eshte i detyruar te beje dorezimin e deklaratave dhe dokumenteve 

tatimore, te parashikuara ne shkronjat “a” dhe “b”, te pikes 1, te ketij vendimi, vetem nepermjet 
formes elektronike, duke filluar nga data 1 janar 2015, sipas afateve ligjore te percaktuara dhe 
formes se deklarates apo te dokumentit te miratuar me udhezim te Ministrit te Financave. 

 
Kostatimi 4 – Ne baze te VKM-se, dorzimi elektronik i PF per Biznesin e vogel, eshte 

detyrim ligjor;   
Ne lidhje me dokumentin e miratuar nga Ministri i Financave per Pasqyrave Financiare te 

Biznesit te vogel, lidhja eshte me UMF nr.94 dt.10.11.2009 per shpalljen e SKK 15 
 
 
Konkluzioni Detyrimi ligjor per hartimin e PF te BV eshte  

-Ligji per Kontabilitetin, 
-SKK 15 
-UMF 94 dt.10.11.2009 

Detyrimi ligjor per dorzimin elektronik te PF te BV eshte 
-VKM 922 per deklarimin elektronik 

Mendimi jone: Dorezimi i bilancit te BV, duhet bere ne rruge elektronike  
 
 
Gjthashtu  me UMF dt. 31.12.2013  
Tatimpaguesit, subjekte te tatimit te thjeshtuar mbi fitimin per biznesin e vogel, qe 

realizojne nje qarkullim nga 2 deri ne 8 milione leke ne vit, jane te detyruar te mbajne: 
 

c). libri i shpenzimeve dhe te ardhurave; 
 
 

 
 

 



Por, Por, Por…. Sepse gjithmone ka nje POR 
 
Tatimet kerkojne: 
1-Deklaraten vjetore te tatimit te thjeshtuar mbi fitimin 
2-Bilancin e mikronjesive (2-8 milion) 
3-Librin e shpenzimeve dhe te ardhurave 
4-Inventarin 
5-Kontraten e qirase 
6-Ndonje tjeter kerkese qe mund te kujtohen ne minuten e fundit. 
    
Per te qene brenda  
Me mire dergojini te gjitha  
 
Si UMF per tvsh-ne e trasportit nderkombetar, qe ne rast se nuk i 

ploteson kushtet, me mire ta plotesoni faturen me tvsh per te qene brenda. 
 
Ne kete pjese te fundit, sigurisht qe eshte prezent edhe humori. 

  

 


